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〔会議の開催〕 
    平成 29年 5月 30日に第 1回委員会（総会）を開催して以降、計 5回の委員会を開催し事業計画や 

   情報交換を行いました。 

 

〔各種事業の実施〕 
１１．．追追浜浜地地域域自自主主防防災災力力向向上上事事業業        

平成 29年 11月 19日に浦郷小学校で初めて実施された、「浦郷小学校震災時避難所運営訓練」への 

支援を行いました。 

当日は 15団体 164名の参加がありました。訓練は、被災者が避難所に到着してから体育館を開放し、 

避難者が避難所運営にあたってなすべき次の初動活動に的を絞って実施しました。 

（１） 町内会・自治会・管理組合別の避難者の集合 

（２） 避難所運営委員会の事前編成と避難所での行動 

（３） 避難場所施設の安全確認と居住割振り、避難者状況の把握 

（４） 防災収納庫、備蓄倉庫の解放と資機材の扱い方の習得 

    学ぶことの多い訓練でした。 

    

２２．．地地域域活活性性化化事事業業   

 

 ○ベイスターズ追浜デー 
    平成 29年 7月 26日に横浜ＤｅＮＡベイスターズとの 

共催にて、「ベイスターズ追浜デー」を開催しました。 

    当日は夏休みの子供達に地域を知ってもらうため、 

追浜工業会の出展ブースを開設し、縁日ブースも併設 

しました。 

多くの子供達が来場し、大盛況でした。 

    また、当日行われた、プロ野球イースタンリーグファーム 

公式戦ベイスターズ対ヤクルトの試合前には、地元フラダンスのパフォーマンスが披露されました。 

 また、両軍監督に「おっぱまワイン・ワインケーキ・ワインカレー」

が贈呈されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成23年９月にスタートした「追浜地域運営協議会」。様々な活動を進めて

いる「追浜地域運営協議会」の今をお伝えします。 



≪追浜地域運営協議会の委員構成≫ 

・連合町内会 ４名 ・追浜地区社会福祉協議会 ３名 ・追浜観光協会 2名  

・追浜民生委員児童委員協議会 ２名 ・協同組合追浜商盛会 １名 ・追浜地区PTA １名 

・追浜工業会 １名 ・追浜地域体育振興会 １名 ・学識経験者 １名           計16名 

                                                                    

 
○追浜マラソン        

 平成 30年 2月 18日に追浜連合町内会主催 

の「追浜マラソン」に共催しました。 

登録者数は 1,952名、完走者数は1,676名でした。 

当日は、10ｋｍコースにおいて、(株)日産自動 

車追浜工場の協力により、同工場内のテスト 

コース「グランドライブ」を走れることがランナー 

に好評でした。 

 参加者には、手作りのキャベツスープが振る 

舞われ、地元 商店で使える商品券が配られ 

ました。 

 

○貝山地下壕一般公開に向けた検討会 

    横須賀市公園管理課、公園建設課を交え検討会を７回開催し、基本設計・運営方針等の検討を 

行いました。 

 

○案内板部会 

    追浜駅前エリア総合案内板の更新を行いました。 

 

○追浜サイエンスカフェ 

平成 29年 9月 26日に国立研究開発法人海洋研究開発機構（ＪＡＭＳＴＥＣ）と共催で追浜行政センター 

分館にて開催しました。 

 地元特産のワインを片手に、地元追浜に本部を置く同開発機構の研究者から興味深い発表を聞き、世界 

の第一線で活躍する研究者と語りあえるコミュニケーションの場を提供しました。 

 

○ベイスターズファーム本拠地移転に伴う検討部会 
横須賀市政策推進課、スポーツ振興課、公園管理課、商業・市街地振興課及びベイスターズを交え、 

検討部会を２回開催し、平成 29年 10月 27日に日本ハムファイターズファーム本拠地（千葉県鎌ケ谷市） 

の視察を実施しました。 

 

３３．．地地域域でで支支ええ合合うう仕仕組組みみづづくくりり事事業業   

 高台に住む買い物困難者対策であり、かつ地域の見守り役ともなっている「ハマちゃんバス」に、本協議会 

通信等の配架協力を依頼し、広報協力費を支出しました。 

 

４４．．いいききいいききササロロンン事事業業   

追浜地域ボランティアセンターにて毎週水曜日に開催される「いきいきサロン」への支援を実施しました。 
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